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  ATA DA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM VINTE E CINC0 DE ABRIL DE 2023. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa as dezoito horas e dez minutos, havendo quorum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

"INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA". Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, 

Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, o senhor presidente advertiu 

que o vereador Edemilson Dari Drexler está de atestado, e na sequência realizou a leitura de 

um texto Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretaria para ler a ordem do 

dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da Ata Número Nove De Dois Mil E Vinte E 

Três. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em 

votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NUMERO VINTE E 

TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o município de Paulo Bento a firmar 

Contrato de Rateio com o Consórcio Intermunicipal da Região do Alto Uruguai - CIRAU. 

Em discussão houve manifestação do senhor vereador José, cumprimentou a todos, pediu 

visto do projeto. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NUMERO VINTE E SEIS DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza a Poder Executivo Municipal abrir um credito especial no 

valor R$ 42.857,14 (Quarenta e dois mil oitocentos e cinquenta e sete reais com quatorze 

centavos) para a execução do projeto Melhores Amigos conforme processo n° 22/2100-

0003640-4 FPE n°4662/2022. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E SETE DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS: Autoriza o Poder Executivo a prorrogar a prazo de vigência da contratação 

temporária autorizada pela Lei Municipal 1.908/2021 de 26 de janeiro de 2021. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO VINTE E OITO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Altera Lei n° 1.149/2011, 

que estabelece a plano de careira magistério no Município de Paulo Bento - RS, institui o 

respectivo quadro de cargos e funções, e da outras providências. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores presentes. REQUERIMENTO NÚMERO OITO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: 

solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 02 de Maio a 16 de Maio 

do corrente, conforme artigo 40, inciso 11, da Lei Orgânica Municipal. 'REQUERIRENTO 

NUMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR 

ELIZANGELA GROMANN: solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período 

de 02 de Maio a 02 de Junho do corrente, conforme artigo 40, Inciso 11, da Lei Orgânica 

Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida criou-

se o expediente político, onde se manifestou o senhor vereador Carlos cumprimentou a todos 

falou da semana do município, dos fogos de artifícios da caminhada dos brinquedos infláveis, 



 

das atrações musicais do bolo, parabenizou todos pela organização. Comentou da 

administração política que está na hora de trocar esses políticos velhos e colocar gente nova, 

que nos municípios vizinhos que trocaram melhorou. E que nesta administração só veio 

projeto de aumento de salário e contratação de mais gente. Após se manifestou o senhor 

vereador Jandir, cumprimentou a todos, falou dos projetos que são todos de importância para 

o município e da castração dos animais. Comentou da semana do município parabenizou a 

administração. Também comentou da reforma do ginásio municipal Professor Arnaldo, que 

segundo o prefeito já contratou um engenheiro para avaliar, e das melhorias nas estradas, e 

ponte do município, parabenizou a organização do baile da terceira idade que foi casa cheia 

até faltou lugar para todos os grupos pois alguns não confirmarão a presença. Em seguida se 

manifestou o senhor vereador Valdir Otto, agradeceu a oportunidade, falou das emendas 

recebidas do partido dos trabalhadores, pois esses dias o município recebeu mais uma 

máquina agrícola que foi feito pedido a três anos atrás. Posteriormente se manifestou o 

senhor vereador José, parabenizou a semana do município e que teve alguns atrapalho, mas 

que foram erros consequentes das administrações passadas, parabenizou a organização do 

grupo de trilheiros, que está rapaziada trabalhou e que a trilha foi um sucesso. Também 

parabenizou o Guilherme pela conquista e também a baile da terceira idade. Depois se 

manifestou a senhora vereadora, Elizangela, que todos os eventos da semana do município 

estavam bem organizados, e que nosso município tem o potencial de fazer mais. Está na hora 

de todos se juntar e resolver o problema do ginásio. Na sequencia o senhor presidente passou 

a presidência a 1º secretaria que passou a palavra para o vereador Giovanni, que parabenizou 

a organização da semana do município e que sabe como é difícil organizar um evento, 

parabenizou a corte da terceira idade, e o grupo de trilheiros. Na sequencia o vereador Jose 

pediu a palavra e parabenizou o aluno Guilherme Rosin, pelo primeiro lugar em matemática 

financeira. Após a presidente Elizangela passou de volta a presidência ao senhor vereador 

Giovani. Após o senhor presidente convidou a todos para a próxima sessão ordinária, que 

será realizada no dia nove de maio do corrente. Em seguida procedeu o enceramento. As 

leituras realizadas dos documentos desta sessão Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora 

Tatiane quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. 

Determinei que fosse lavrada a presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo Primeiro Secretario, e pelo Senhor Presidente. 
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